



跑出乡村振兴加速度

晋江农商银行逐梦晋马

本报记者 陈荣汉

跑一场“马”，爱一座城。12月3日，15000名马拉松爱好者齐聚晋江，驰骋赛道，领略晋江文化特色，饱览晋江风土人情。

作为本次赛事的合作伙伴，晋江农商银行组织了一支由120名员工组成的跑团，身着统一的晋江农商银行战袍，展现了晋江农商人锲而不舍、团结进取、顽强拼搏的良好精神风貌。该行还布设了两个展位，同步为参赛人员提供金融服务，吸引了不少跑友驻足围观。

再度结缘 晋马赛道展风采

早上7时30分，2023特步晋江马拉松赛正式鸣枪开跑，1.5万人共同奔向终点，马拉松赛道成了一片欢乐的海洋。

由晋江农商银行组建的百人跑团组织有序，跑团成员身着统一定制的参赛服，精神抖擞，斗志昂扬。与其他晋马跑者勇往直前。比赛过程中，他们尽情奔跑、挑战自我、超越极限，与跑友们你追我赶，良好的精神风貌成为当天比赛现场一道亮丽的风景线。

赛场上，晋江农商银行展示“百年农信 百姓银行”“福山福海 福见农信”“有为农商 实干兴行”等新品品牌文化宣传手牌，让福建农信品牌与晋马结合，更加深入人心。

在跑团成员的共同努力下，晋江农商银行全体参赛人员以优异的成绩顺利到达终点，体现了农商人顽强坚韧、积极向上、拼搏赶超的精神。

“跑团中，有不少人是首次参与马拉松赛，也有员工多次参与晋马。此次报名一启动，大家报名的热情十分高涨，最终有120名员工参与到此项活动中。”晋江农商银行相关负责人介绍，“马拉松比赛极具挑战性，但大家都能坚持完赛，用奔跑诠释挑战自我、超越极限、永不放弃的马拉松精神，展现出了晋江农商银行的风采。”

晋江农商银行此番与晋马结缘并非首次，此前的多届晋马比赛中，就多次出现该行的身影。它依靠庞大的百人跑团，屡次成为赛场上的焦点。



不忘初心 金融宣传进赛场

除了以跑团为晋马喝彩之外，晋江农商银行还组织工作人员布设了两个点位，为参赛选手提供多样的金融和非金融服务。

赛前，晋江农商银行工作人员就已搭建好了服务站点，准备好了相关物料，有条不紊地开展志愿服务准备工作。赛中，该行员工为参赛选手提供补给物资、维持秩序，并依靠金融知识宣传点，积极向参赛选手及当地居民发放宣传折页，普及反洗钱、反假币、防范电信诈骗和网络安全等金融知识，普及宣传金融知识和金融产品，切实履行社会责任，有效增强了社会公众的风险防范意识。

借助晋马平台，晋江农商银行积极参与赛事宣传推广及活动支持工作，向社会传递全民健身、健康生活新理念，彰显支持地方经济社会发展使命和担当。

心系家乡 助体育产业发展



晋马不仅仅是一场比赛、一场狂欢，更是大众对健康理念的执着追求。晋江农商银行的深度参与，正是其以实际行动，助力家乡体育事业发展的最好佐证。

“马拉松赛事逐年升级，目前已是国际田联的金牌赛事，受到了越来越多跑者的欢迎，这是家门口的赛事，我们自然不会错过。”在晋江农商银行相关负责人看来，作为本土银行，晋江农商银行心系家乡发展，以实际行动助力晋江打造体育城市。

近年来，围绕体育产业，晋江农商银行加大信贷投放力度、优化金融服务，为众多体育产业相关企业持续提供金融支持。同时，与各部门联合举办各项体育赛事，响应“广泛开展全民健身活动，加快推进体育强国建设”号召，传播健康生活理念，助力全民健身运动和体育产业发展。

砥砺前行 晋江发展有农商力量

作为晋江本土银行，晋江农商银行始终坚守本心，丰富创新“党建+金融助理+多社融合”服务模式，勇当农村金融、普惠金融、绿色金融“三大主力军”，致力于打造实力雄厚、特色鲜明、治理规范的现代普惠银行。

近年来，晋江农商银行保持着效益、质量、结构、规模的协调发展，以支持晋江实体经济发展为己任，与晋江企业同呼吸、共命运，持续推进金融服务创新，当好乡村振兴主办银行，积极为企业提供综合化金融服务，存款、贷款市场份额持续保持晋江市银行业“双第一”，赢得了良好的口碑。

该行相关负责人表示，以晋马为契机，该行将持续提升职工队伍的归属感和向心力，将爱拼敢赢的体育精神投入工作中，发扬晋江人的拼搏精神和农信人有情怀、有责任、有担当的精神，在新的征程中焕发新气象、展现新作为，以“实干兴行”为晋江高质量发展贡献农商力量。



时刻为你 贴心守护 人保财险为晋马保驾护航

本报记者 陈荣汉

涌动的人潮、欢呼的尖叫……昨日一早，晋江市体育中心齐聚万名跑友，2023特步晋江马拉松赛正式开跑。中国人民财产保险股份有限公司(下称“人保财险”)作为本届赛事的合作伙伴，不仅为晋马提供了组织者责任险保障，为赛事顺利举办保驾护航，还组织了一支近40人的人民保险跑团参赛，与众多参赛选手奋力奔跑，充分展现了人保财险积极向上的精神面貌。



做优服务

赢得社会广泛认可

马拉松运动的魅力不仅在于运动跑步本身，更多是参与者自我挑战、超越极限、永不放弃的精神展示，这与人民保险“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神高度契合。

近年来，人保财险始终秉承“人民有期盼，保险有温度”的使命，全面参与地方社会经济和民生建设，不断加强政企联动，积极对接相关部门，积极发挥保险风险管理职能，有效转移和分散风险，全力做好各项承保、理赔服务工作，不断简化理赔流程，优化理赔举措，推出了社会综治险、农房保险等民生保险，让广大群众在意外和突发事故后能及时得到经济赔偿，充分发挥保险社会“稳定器”和民生建设“倍增器”的作用。

7月至9月，我国多地因台风影响，先后出现极端降雨，导致不同程度洪涝灾害，人民群众生命财产安全受到严重威胁。晋江也遭受了多个台风袭击。灾情就是冲锋号，在“杜苏芮”“海葵”相继到来之后，人保财险开展各项应急工作，充分发挥人保财险防灾防损的专业能力，主动为客户提供大灾风险减量管理指导和服务。同时，积极发挥线上力量的作用，开启理赔绿色通道，实行车险理赔“三免四快”服务，并为客户提供中国人保App、微信公众号、拇指理赔小程序等在线报案渠道，从速从优做好理赔服务。多年来，人保财险始终以优质、专业的服务，赢得了政府和民众的充分认可。

保险保障

为晋马保驾护航

除了以跑团的形式参与晋马之外，人保财险还贴心地为本次赛事提供了保险保障。

据了解，针对晋马的保险保障需求，人保财险高度重视，统筹部署，以“体育+保险”为抓手，为赛事量身定制保险服务方案，承保了本届赛事的组织者责任险等，以实际行动护航马拉松，践行“人民保险，服务人民”的企业使命，助力晋江体育、文化、旅游产业融合发展。

比赛期间，人保财险还在赛事起终点和健康跑终点分别设置了保险宣传展位，贴心地为广大参赛人员提供补给、推广普及保险知识，增强人民群众对保险的认识及金融风险防范意识，借助晋马的赛事影响力，通过现场宣传，让保险知识走进“千家万户”。

跑团亮相 晋马赛道展风采

随着一声枪响，1.5万名参赛选手集体开跑，数十支跑团陆续亮相，成为本届赛事的亮点之一。这其中，就包含了由人保财险组织的人民保险跑团。

作为一支年轻的跑团，他们当中既有马拉松运动爱好者，也有初次尝试长跑的新手。而他们的共同坚持就是充分利用工作、学习之外的时间跑步，不断突破自己的极限，保持健康的体魄，分享跑步带来的乐趣。

比赛中，人民保险跑团用脚步丈量晋马，以朝气蓬勃、奋发有为的风貌彰显人保财险担当、求实、拼搏、奉献的精神追求，用实际行动诠释了“挑战自我、超越极限”的马拉松精神，展现出人保财险员工敢于拼搏、积极进取的风采。

人保财险相关负责人表示，此次马拉松跑团风采展示，不仅是对公司员工身体素质和精神风貌的一次检验，更是对企业文化的一种传承。未来，人保财险将继续组织类似的活动，培养员工团结协作、敢于拼搏的精神，更好地服务客户、回馈社会。

